
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Nama Satuan   : TK NURUL ALAMIYAH  

Kelas/ Semester  : B  

Tema    : Tanaman  

Sub Tema   : Buah-buahan / Apel  

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak mampu bersyukur atas nikmat Tuhan (NAM) 

- Bercerita tentang bagian-bagian apel (SOSEM)  

- Menghitung jumlah gambar apel dan menghubungkan angka yang sesuai untuk mengenal 

angka (KOG) 

- Dengan menyusun kartu huruf membentuk kata “apel” anak dapat mengenal keaksaraan 

awal (BHS)  

-  Mewarnai gambar apel menggunakan pewarna makanan anak dapat mengekspresikan 

seni melalui berbagai warna (SENI)  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Awal  

- Guru memberi salam dan menanyakan kabar hari ini serta kehadiran anak  

- Membaca doa sebelum belajar  

- Bernyanyi bersama lagu “apel”  

- Guru mengajak anak mengamati gambar apel  

2. Kegiatan Inti  

- Guru menjelaskan alat dan bahan bermain, anak mengamati alat dan bahan  

- Guru mempersilahkan anak mengelompokkan alat dan bahan sesuai dengan yang 

di pahami anak. 

- Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya: 

a. Kegiatan 1 : Menghitung jumlah gambar apel dan menghubungkan angka 

yang sesuai 

b. Kegiatan 2 : kartu huruf membentuk kata “apel”  

c. Kegiatan 3 : Mewarnai gambar apel menggunakan pewarna makanan  

- Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak di kegiatan mainnya. 

3. Istirahat  

- Berdoa sebelum dan sesudah makan  

- Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan.  

- Bermain  

4. Kegiatan Penutup  

- Guru menanyakan perasaan anak selama hari ini. 

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai, dll. 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari. 



- Berdoa sebelum pulang  

 

C. . PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Bidang 

Pengembangan 

 

KI KD Indikator Nama Anak 

MB BB BSH 

 

NAM 

 

SOSEM  

 

 

 

KI 1  1.1 Menyayangi ciptaan-ciptaan Tuhan 

dan bersyukur  

   

 

KI 2 

2.3 Kreatif     

2.4 estetis    

2.5 Percaya diri     

2.8 Mandiri    

2.12 Tanggung jawab     

 

BHS  

  

KOG 

 

FM  

 

SN  

 

 

KI 3  

3.6 Mengenal bentuk dan warna     

3.8 Mengenal tanaman     

3.12 Mengenal keaksaraan awal    

 

KI 4 

3.15 Mengenal karya seni    

4.6 Mengenal nama, warna, bentuk, 

tekstur, melalui berbagai hasil 

karya 

   

4.10 Mampu menyimak cerita apel    

4.12 Meniru kata ayam    

4.15 Membuat karya seni mewarnai 

dengan berbagai media 

   

 

 

Mengetahui        Mangkai Lama, 21 Mei 2021  

Kepala Sekolah TK NURUL ALAMIYAH    Guru Kelas 

 

 

NURLIYAH, S.Pd      Nila Utari,S.Pd 


